В Республике сохраняется стабильная санэпидобстановка. Отмечается сезонный рост заболеваемости ОРВИ. В лечебно-профилактические учреждения с диагнозом ОРВИ обратилось 865 человек, заболеваемость ниже эпидемического порога на 28,2 %. Вирусологической лабораторией ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» обследованы 6 больных с признаками ОРВИ, выявлено 2 случая заболевания парагриппом.

Зарегистрировано 20 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, 14 случаев ветряной оспы, 2 случая чесотки, 11 случаев укусов животными, 1 случай присасывания клеща, 2 случая туберкулеза.